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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 969 realizada no dia 02/06/2.020. Vereado-
res presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Jo-
ás dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Mora-
es, Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente 
Rinaldo Monteiro declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e 
em nome da Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º 
Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior 
nº. 968 realizada no dia 19 de maio 2.020, e a mesma foi aprovada por una-
nimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado 
a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Vereador 
Dinivaldo Lima: Indicação n.º 21/2.020. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Mu-
nicipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de reali-
zar serviços de limpeza geral nos matagais dos Bairros Tancredo Neves e Por 
do Sol, bem como as Ruas e Avenidas dos demais Bairros da cidade de Guira-
tinga/MT. Projeto de Lei n.º 006/2.020. “Autoriza o Poder Executivo a distribuir 
“KITS de alimentação escolar” aos alunos da rede municipal de ensino em si-
tuação de vulnerabilidade social e dá outras providencias”. Vereador Joás   
Almeida: Indicação n.º 005/2.020. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar ser-
viços de molhação nas Ruas e Avenidas não pavimentadas da cidade de Gui-
ratinga, principalmente no perímetro de acesso das carretas, caminhões e ou-
tros. Vereador José Pereira: Indicação n.º 008/2.020. Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão através da Sinfra, no sentido de realizar servi-
ços de reforma geral no assoalho da ponte sobre o Córrego água Suja, pois, o 
concreto do assoalho da mesma encontra-se deteriorado em péssimas condi-
ções. Indicação n.º 009/2.020. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão através da Secretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar ser-
viços de recuperação ou colocação de aduelas na ponte sobre o Córrego que 
da acesso ao Adelmo e Manoel Messias na região do URUBU localizada no 
Rio Garças. Vereador José Serafim: Indicação n.º 006/2.020. Indica ao Ex-
mo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Ser-
viços, no sentido de realizar serviços de colocação de três bueiros com adue-
las, nas três passagens das grotas e Córregos que dão acesso ao Vilarejo do 
Estrela do Leste e região da Barra do Rio Bandeira com o Rio Garças. Convo-
cação n.º 003/2.020, ao Ilmo. Senhor Vângeo Bueno de Sá, Engenheiro da 
Prefeitura Municipal de Guiratinga, e para que o mesmo faça Convocação 
dos representantes responsáveis pelas empresas que estão realizando as 
obras de pavimentação asfáltica da Av. São Paulo e Ginásio de Esportes 
Reinoldo Pereira Garcia, para participarem da Sessão Ordinária a ser realiza-
da no dia 16 de junho 2.020, às 19h00 horas no Plenário João Alves Filho, lo-
calizado no Prédio da Câmara Municipal de Guiratinga/MT. Na oportunidade os 
Nobres Edis estará tratando sobre assuntos inerentes  ao andamento dos ser-
viços das duas obras. Vereador Luiz Mario: Indicação n.º 004/2.020. Indica 
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ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Saúde, 
no sentido de comprar equipamentos EPIs para os profissionais da Saúde pú-
blica do Município de Guiratinga - MT. Requerimento n.º 10/2.020, Requer do 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal que forneça informações, conforme solicitado: 
A) Cópia nominal do organograma atualizado do Secretariado e Diretores 
de autarquias da Prefeitura Municipal de Guiratinga/MT. Vereador Sinval 
Vilela. Convocação n.º 002/2.020, à Ilma. Senhora, Claudia Teixeira, Secre-
taria Municipal de Promoção e Assistência Social do Município de Guira-
tinga, para participar da Sessão Ordinária da Casa de Leis a ser realizada 
no dia 16 de junho 2.020, às 19:h00 no Plenário João Alves Filho, localiza-
do No prédio da Câmara Municipal de Guiratinga - MT. Na oportunidade os 
Nobres Edis estará tratando sobre assuntos inerentes aos critérios que estão 
sendo utilizados para distribuição de sextas básicas. EXPEDIENTE DO PO-
DER EXECUTIVO. Projeto de Lei n.º 008/2020. Dispõe sobre autorização Le-
gislativa para abertura de CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL e dá outras pro-
videncias. ORDEM DO DIA - Projeto de Lei n.º 008/2020, de autoria do Po-
der Executivo. O Projeto de Lei mencionado foi colocado em discussão, com 
Parecer Favorável exarado pelo Relator da Comissão Orçamento Econo-
mia, Finanças e Fiscalização, Vereador José Pereira, acompanhado pelos 
demais Membros da Comissão e Parecer Favorável exarado pelo Relator 
da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor 
Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. As Convocações dos Vereadores Sinval Vilela e José Sera-
fim nº 002 e 003/2.020 foram colocadas em discussão e votação, sendo 
ambas aprovadas por unanimidade. O Requerimento n.º 10/2.020, de auto-
ria do Ver. Luiz Mario foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. O Projeto de Lei n.º 006/2.020 de autoria do Ver. Dinival-
do Lima foi encaminhado às Comissões. NO USO DA TRIBUNA - Os      
senhores Vereadores foram favoráveis as Indicações, Requerimento e Proje-
to que deu entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos foram esgotados, 
o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a 
Sessão Ordinária do dia 02 de junho/2.020, e que todos vão em paz que o se-
nhor vos acompanhe.  

 
Sala das Sessões “João Alves Filho,” aos 02 de Junho 2.020.       

 
Rinaldo Antonio Monteiro               José Serafim Ribeiro de Moraes 
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